
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей  

по вопросам организации питания в  

МБОУ СОШ № 9 а. Урупского 

2023-2024 уч. год 

 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей                                         

и обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным 

состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 
В анкетировании участвовали 198 родителей. Были получены следующие результаты: 

 

 
№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

да нет затрудняюсь 

ответить 

1 Удовлетворяет ли вас система организации 

питания в школьной столовой? 

198   

2 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 

школьной столовой? 

198   

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой? 198 - - 

4 Если нет, то по какой причине? - - - 

5 В школе вы получаете: горячий завтра, обед 198 завтрак, 3- обед 

6  Наедаетесь ли вы в школе? 195  3 

7 Хватает ли продолжительности перемены для 

того, чтобы поесть в школе? 

198  - 

8 Нравится ли питание в школьной столовой? 198 - - 

9  Если не нравится, то почему?    

10 Устраивает ли меню школьной столовой? 198 - - 

11 Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

193  5 

12 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ 

МЕНЮ: 

Добавить больше фруктов, выпечку, 

сок, йогурт 

13 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

 

Чаще давать картофельное пюре 

 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что родители 

оценивают хорошее качество питания в школьной столовой.  

Выводы и рекомендации. 

1.Организация питания в школе необходима, на что утвердительно отвечают 

97 % опрошенных; 

Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии 

продолжать контроль: 

- за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций;  

- за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи. 

 

 


